

Jegyzőkönyv

8. **Készült:** Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 4-én 14:30 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Matolcsy Gyöngyi polgármester
Rozs Péter képviselő
Ránky Péter képviselő
Dr. Détár Bianka képviselő
Dr. Imrédy Szabolcs képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Réfy Imre alpolgármester
Lukács Tamásné kirendeltség vezető
Molnár Róbert gazd. tanácsos

Jegyzőkönyv-vezető: Sass Henrietta

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Matolcsy Gyöngyi polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselők közül 5 fő megjelent, így a testület határozatképes.

A napirendi pontok a következők:

1./ **BALATONAKARATTYA-BALATONKENESE KÖZÖTTI VAGYONMEGOSZTÁS.**

Előadó: Matolcsy Gyöngyi

2./ **A SIÓKOM NONPROFIT KFT. RÉSZÉRE FIZETENDŐ TÖRZSTÓKÉRŐL DÖNTÉS.**

Előadó: Matolcsy Gyöngyi

3./ **2014. ÉVI ZÁRSZÁMADÁS MEGTÁRGYALÁSA.**

Előadó: Matolcsy Gyöngyi

A napirend ismertetése után polgármester asszony megkérdezi a testület tagjaitól, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontoktól eltérően van-e valakinek más javaslata?

Réfy Imre alpolgármester javasolja, hogy a következő napirendi pontok kerüljenek felvételre:

4. napirendi pontként: Thury Pál kérelme.

5. napirendi pontként: Helyi sportfejlesztési koncepció.

6. napirendi pont: „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló pályázat.

A képviselő testület egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta a napirendet.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. NAPIRENDI PONT: BALATONAKARATTYA-BALATONKENESE KÖZÖTTI VAGYONMEGOSZTÁS.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Matolcsy Gyöngyi polgármester felkéri Réfy Imre alpolgármestert, hogy a vagyonmegosztás tárgyában ismertesse a Kenesei álláspontot.

Réfy Imre tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Balatonkenese egy ajánlatot intézett hozzánk a továbblépés illetően, erre mi válaszoljunk Balatonkenese Város Önkormányzat polgármesterének egy levélben.

Kérjük, hogy a polgármester asszony az általa írt levelet ismertesse, és azt küldje meg a Polgármester és a testület részére. Balatonkenese Polgármesterének és a Képviselő-testületnek írt levelét felolvassa.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

66/2015. (VI.4.) önkormányzati határozat Vagyonmegosztás

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a levél tartalmát megismerték, azzal egyet értenek, és kéri a polgármester asszonyt, hogy a további intézkedést tegye meg, és a levelet küldje meg Balatonkenese Város Polgármesterének.

Határidő: azonnal

Felelős: Matolcsy Gyöngyi polgármester

2. NAPIRENDI PONT: A SIÓKOM NONPROFIT KFT. RÉSZÉRE FIZETENDŐ TÖRZSTŐKÉRŐL DÖNTÉS.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Matolcsy Gyöngyi polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a társulás veszteséges. Múlt évre 1 250 000,- Ft befizetésére kötelezte Önkormányzatunkat. Felülvizsgálatot kérnék a kirendeltség-vezetőtől hogy az egész évre, vagy a két és fél hónapra vonatkozik az összeg. Én nem javaslom a törzstőke emelését egy veszteséges vállalatban.

Dr. Imrédy Szabolcs: Az Alapító Okiratot be kellene kérni, és a társulási szerződést. A Siókom-nak, mivel Kft. van egy társasági szerződése, és ebben a társaságban tag, maga a társulás, és a társulásnak van egy társulási szerződése, és ez a két okirat dönt.

Réfy Imre: Én egyet értek Dr. Imrédy Szabolccsal. A szerződés részletes nem ismerése nélkül ebben nehéz döntést hozni, kivéve azt, a döntést, hogy támogassuk az emelést, abból vélhetően bajunk nem lesz.

Matolcsy Gyöngyi: Ha felemeljük a törzstőkéjét egy veszteséges vállalatnak, akkor ebből a veszteség mértéke és a befizetési kötelezettség mértéke is megnövekszik, annak ellenére, hogy nem ismerjük. Ez

nekünk mindenképpen hátrány. Van-e lehetőségünk, ilyen kis százalékkal azt mondani, hogy nem emelünk, ha a többség meg felemeli.

Tudunk-e ez ügyben szavazni?

Dr. Imrédy Szabolcs: Meg kell ismernünk a vonatkozó részletes szerződést, addig nem tudunk döntést hozni.

Matolcsy Gyöngyi: Kérjük meg a szolgáltatótól a részletes vonatkozó szerződéseket.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

67/2015. (VI.4.) önkormányzati határozat
A Siókom Nonprofit Kft. részére fizetendő törzstőkéről döntés

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntést nem hoz, addig ameddig a részletes vonatkozó szerződést meg nem ismeri.

Határidő: 2015. június 20.

Felelős: Dr. Imrédy Szabolcs képviselő

3. NAPIRENDI PONT: 2014. ÉVI ZÁRSZÁMADÁS MEGTÁRGYALÁSA.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balatonakarattya Község Képviselő-testülete áttekintette a Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatala által a zárszámadás elkészítéséhez átadott adatokat és kimutatásokat.

A Képviselő-testület a Pénzügyi- és Jogi Bizottsággal egyetértésben azt állapította meg, hogy a Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatala által átadott kimutatások – amelyek a zárszámadás alapját képezhetik – nyilvánvalóan hibásak, a kimutatások számos olyan téves adatot rögzítenek, amelyek Balatonakarattya számára nem elfogadhatóak.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának megalakulását követően 2014. október hónapban szakmai megbeszéléseket folytattunk a 2014.évi költségvetés önkormányzatunkat érintő elszámolásának lehetőségéről. A jóváhagyott költségvetés megbontását már akkor kértük, egy korábban a Balatonkenese Város Önkormányzata által átadott lakosság szám arányában megbontott kiadás és bevétel tervezett számadatok alapján.

Tekintettel arra, hogy a költségvetés végeleges elszámolása csak már jóváhagyott, elfogadott tényadatok alapján végezhető, megállapodtunk abban, hogy a két önkormányzat 2015. 04. 15-ig készíti el a zárszámadást.

2015.02.24-én önkormányzatunk a mellékelt levélben közölte a felülvizsgálat javasolt munkatervét és a megbízott szakértők nevét a konkrét munkavégzés érdekében. (1 sz. melléklet). Válasz nem érkezett és a kért adatokat sem kaptuk meg, ezért 2015. 04. 16-án újabb levélben fordultunk Balatonkenese Város Polgármesteréhez, kérve sürgős intézkedését. Ezen kérésünkre megküldésre került a 2014.évi költségvetés IV. negyedévének Balatonakarattyára vonatkozó főkönyvi kivonata és beszámolója. Ezen dokumentumokat

átvizsgálva több hiányosságot állapítottunk meg, illetve kértünk több pontosítást és hiánypótlást. Ez a vizsgálat az 1-3. negyedév adatai nélkül nem tette lehetővé a teljes körű elszámolását megvalósítását.

Önkormányzatunk a költségvetési tevékenységét 2014.10.13-tól kezdődően végezte. A tevékenység megindításához szükséges nyitó adatokat Balatonkenesének kellett volna szolgáltatni. Balatonkenese Város Önkormányzatának költségvetése először 2014. április 8-án került át egy jegyzői levél kíséretében Balatonakarattya Részönkormányzat részére. Ez a dokumentum egy javaslatot tartalmazott a bevételek és kiadások önkormányzatok közötti megosztására költségvetési intézményenként. Az új önkormányzat megalakulásakor, ezen javaslatot vettük alapul a két önkormányzat közötti későbbi elszámolás elkészítéséhez. A kötelező feladatok ellátásához azonnali pénzeszköz átadásra lett szükség a 2 önkormányzat között, ezért 2014. decemberében megállapodást kötött a 2 önkormányzat, amelynek keretében a 2014. évi költségvetés végelszámolásának részeként 40.000.000 Ft-ot adott át Balatonkenese önkormányzatunknak. A pénzügyi tevékenység ezen összeg felhasználásával került. A csonka éves beszámolóját a vonatkozó előírások és szabályok szerint Balatonkenese készítette el, annak felülvizsgálatát elvégeztük és a hiányos és részben helytelen adatok való tekintettel elfogadását az éves adatok teljes körű ismerete nélkül elfogadásra nem javasoltuk.

A Pénzügyi- és Jogi Bizottság a nyilvánvalóan téves kimutatások alapján nem javasolta a zárszámadás elfogadását, ugyanakkor Balatonakarattya Község polgármestere a 2015. június 4. napján, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályán sorra került egyeztetésen azt a tájékoztatást kapta, hogy amennyiben Balatonakarattya a zárszámadást nem fogadja el, úgy Balatonakarattya Község normatív támogatást nem kaphat. A Képviselő-testület mérlegelve a kialakult kényszerhelyzetet, nevezetesen, hogy a zárszámadás hiányában Balatonakarattya Község normatív támogatást nem kap, úgy határozott, hogy a zárszámadást elfogadja, azonban azt haladéktalanul módosítja, amint Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalától a valóságon alapuló tényt számokat és kimutatásokat a két község közötti valós megosztás szerint kézhez veszi. Balatonakarattya Község Képviselő-testülete kifejezetten kijelenti, hogy az elfogadott zárszámadás a Balatonakarattya Község és Balatonkenese Város közötti elszámolás alapját nem képezheti, e tekintetben jogfenntartással él és megbízza a Pénzügyi- és Jogi Bizottság tagját, Bánki Attilát, hogy a hibátlan zárszámadás elkészítéséhez szükséges adatok és helyes kimutatások átadása érdekében egyeztessen Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalával.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 2 tartózkodással a következő határozatot hozta:

68/2015. (VI.4.) önkormányzati határozat
Zárszámadás

A Képviselő-testület mérlegelve a kialakult kényszerhelyzetet, nevezetesen, hogy a zárszámadás hiányában Balatonakarattya Község normatív támogatást nem kap, úgy határozott, hogy a zárszámadást elfogadja, azonban azt haladéktalanul módosítja, amint Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalától a valóságon alapuló tényt számokat és kimutatásokat a két község közötti valós megosztás szerint kézhez veszi. Balatonakarattya Község Képviselő-testülete kifejezetten kijelenti, hogy az elfogadott zárszámadás a Balatonakarattya Község és Balatonkenese Város közötti elszámolás alapját nem képezheti, e tekintetben jogfenntartással él és megbízza a Pénzügyi- és Jogi Bizottság tagját, Bánki Attilát, hogy a hibátlan zárszámadás elkészítéséhez szükséges adatok és helyes kimutatások átadása érdekében egyeztessen Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalával.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Bánki Attila Pénzügyi- és Jogi Bizottság kültag

A Képviselő-testület mérlegelve a kialakult kényszerhelyzetet, nevezetesen, hogy a zárszámadás hiányában Balatonakarattya Község normatív támogatást nem kap, úgy határozott, hogy a zárszámadást elfogadja, azonban azt haladéktalanul módosítja, amint Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalától a valóságon alapuló tényszámokat és kimutatásokat a két község közötti valós megosztás szerint kézhez veszi. Balatonakarattya Község Képviselő-testülete kifejezetten kijelenti, hogy az elfogadott zárszámadás a Balatonakarattya Község és Balatonkenese Város közötti elszámolás alapját nem képezheti, e tekintetben jogfenntartással él és megbízza a Pénzügyi- és Jogi Bizottság tagját, Bánki Attilát, hogy a hibátlan zárszámadás elkészítéséhez szükséges adatok és helyes kimutatások átadása érdekében egyeztessen Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalával.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 2 tartózkodással megalkotta rendeletét.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2015. (VI.04.) önkormányzati rendelete a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról

Határidő: azonnal
Felelős: Matolcsy Gyöngyi polgármester
végrehajtásért: Polgár Beatrix jegyző

4. NAPIRENDI PONT: THURY PÁL KÉRELME.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Matolcsy Gyöngyi tájékoztatja a Képviselő testületet arról, hogy Thury Pál kérelmében a lakóháza előtti 9 m² területre faházat szeretne elhelyezni a kerékpárosok számára büfé és bélyegző hely kialakítása céljából.

Réfy Imre: A javaslatom az, hogy a Képviselő-testület támogassa a javaslatot, természetesen annak megfelelően, hogy ő ezért olyan fizetési kötelezettséggel tartozik, ami a mi területfoglalási szabályzatunkba szerepel, ő azt mondta, hogy vállalja.

Dr. Imrédy Szabolcs: Közterületen van?

Réfy Imre: A háza előtt.

Matolcsy Gyöngyi: Mindenképpen javaslom, hogy legyen benne az ideiglenes és elbontható, és az ő költségeire.

Réfy Imre: Határozati javaslatom az, hogy a Képviselő-testület támogassa és kéri a Hivatalvezetőt, hogy készítse elő ennek az anyagát, és azt, hogy mi szükséges hozzá.

Matolcsy Gyöngyi: Javasolom, hogy írjuk elő, hogy kulturált legyen, és előtte fényképet kérnénk, és a szomszédok hozzájárulása is szükséges.

Dr. Imrédy Szabolcs: Szerződés előkészítése kezdődjön meg.

Matolcsy Gyöngyi: Ne szavazzunk, nincs előkészítve.

Dr. Imrédy Szabolcs: Határozzunk arról, hogy a Képviselő-testület elvben támogatja.

Matolcsy Gyöngyi: Javasolom, hogy vegyük le a napirendről, nincs előkészítve, ez egy lakó és üdülővezetben van.

Rozs Péter: Hozzuk meg, hogy támogadjuk.

Matolcsy Gyöngyi: Elvben támogatjuk, - amennyiben minden körülménynek megfelel, különös tekintettel a szomszédokra -, melyet a kirendeltség vezető vizsgáljon meg.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

69/2015. (VI.4.) önkormányzati határozat

Thury Pál kérelme

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Thury Pál kérelmét elvben támogatja – amennyiben minden körülménynek megfelel, különös tekintettel a szomszédokra – melyet a kirendeltség-vezető vizsgáljon meg.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Matolcsy Gyöngyi polgármester
végrehajtásért: Lukács Tamásné kirendeltség-vezető

5. NAPIRENDI PONT: HELYI SPORTFEJLESZTÉSI KONCEPCIÓ.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Matolcsy Gyöngyi polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a helyi sportfejlesztési koncepcióról. A tradicionális balatoni sportágak a vitorlázás, szörf, úszás, kerékpározás, mint egy modern fejlődő európai községnek - amely egyben egy fürdőtelepülés is – több szempontot kell szem előtt tartania a sportkoncepciójának a kialakításakor:

- A sportkoncepció elve, hogy a balatonakarattyai lakosok, iskolások, óvodások, nyaraló tulajdonosok napi sportolási, mozgási lehetőségeinek mind beltéri, mind szabadtéri megteremtése.
- A sportkoncepciónak a nyaraló lakosság (a településen ingatlannal rendelkező, illetve rövid időszakot a településen töltő nyaralók) sportolási szokásainak, lehetőségeinek kielégítése, hogy az év közben megszokott sportolási szokásaikon ne kelljen változtatniuk.

Figyelembe kell venni a település lakosságának igényeit, összetételét és szokásait a sportolással kapcsolatban a tömeg és szabadidősport tekintetében

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

70/2015. (VI.04.) önkormányzati határozat

helyi sportfejlesztési koncepció

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi sportfejlesztési koncepciót megismerte és elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Matolcsy Gyöngyi polgármester

6. NAPIRENDI PONT: „ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK TÁMOGATÁSÁRA” IRÁNYULÓ PÁLYÁZAT.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Matolcsy Gyöngyi tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Balatonakarattya Község Önkormányzata az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló pályázat beadásához a szükséges önerővel rendelkezik, és a megvalósítás során biztosítani tudja.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

71/2015. (VI.04.) önkormányzati határozat

„Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló pályázat

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló pályázathoz kijelenti, hogy a szükséges önerő rendelkezésre áll, azt az önkormányzat a megvalósítás során biztosítja.


Határidő: azonnal

Felelős: Matolcsy Gyöngyi polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 15:35 perckor bezárta.

K.m.f.


.....
polgármester


.....
jegyző